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Knaccmnmyeckasa BepoOATHOCTHAA

cXeMd

® /1na HaXOXAeHMSA BEPOATHOCTU
cay4amHoro cobbiTnsa A npu npoBeaeHUM
HEeKOTOPOro Y1C/1a OMNbITOB CAesyeT:

|. Hantm yncno N Bcex BO3MOXHbIX
NCXo40B AaHHOIo NCrnblTaHUA,

2. Hantn konmnyectso N(A) Tex ncxogos
OMNbITa, B KOTOPbIX HAaCcTynaeT cobbiTne A;

3. Hantn yactHoe N(A)/N; oHo n byget
PaBHO BEPOATHOCTM cobbiTus A.



Knaccmnyeckoe onpeaeneHue

BEPOATHOCTU

® BepoaTHOCTbIO COObITMA A Npu
NnpoBejeHNN HEKOTOPOro NUCMbITAHUSA
Ha3bIBAlOT OTHOLIEHME YMCAa TeX
MCXOAO0B, B pe3y/ibTaTe KOTOPbIX
HacTynaeTt cobbiTne A, K 0bwemy uncay
BCeX (PAaBHOBO3MOXHbIX Mexay coboun)
MCXOA0B 3TOMO UCMbITAHUS.



Obuwee NpaBnao, A4N9 HAXOXAEHMS
reoOMeTpMYeCcKMX BEPOATHOCTEN

® Ecam nnowaab S(A) durypbl A
pasgennTb Ha naowaab S(X) purypol X,
KOTOpas L,e/IMKOM COAEPXUT purypy A,
TO NOJIYYNUTCHA BEPOSATHOCTb TOrO, YTO
Cy4anHO BbIbpaHHasa Touka urypbl X
okaxxeTcsa B dpurype A:

® P=S(A)/S(X)




[1pumep 1

® OTpe3oK eAMHUYHOU AIMHbI CTYYaUHbBIM
obpasom pa3aenatoT Ha Tpu OTpe3sKa.
KakoBa BEpPOATHOCTb TOrO, YTO M3 HUX
MOXHO C/IOXUTb TPEYro/IbHUK?



[locTpoeHne mogenu

® [lpoHymepyeM OoTpe3Kun c/ieBa Hanpaso U
0603HauYMM NX 4AMHBI 3@ X, Y M Z. Tak Kak
x+y+z=1, 10 z=1-x-y>0. 3HauuT, x>0,
y>0 1 npu atom x+y<I. B koopamHaTHON
NJ0CKOCTU N306pa3nm MHOXECTBO
PEeLEeHNN CUCTEMBI TPEX HEPABEHCTB:

x>0
. )/>O
- x+y<l|




® [Monyymm TpeyroabHUK C BepLUIMHAMM
(0;0) (1;0) (0;1) 6€3 yyeTa ero CTOpoOH.
Kaxgomy cnocoby geneHms 3a4aHHOro
OTpe3Ka Ha TPW YacCTu X,y,z NOCTAaBUM B
COOTBETCTBUE TOUKY (X,Y) U3
TpeyroabHuKa. Beibpas Touky(X,y) Mbi
O4HO3HA4YHO 334aAMM U pa3buneHmne
33a4aHHOI0 OTpe3ka e4UHNYHON AJINHDI
Ha Tpu oTpe3kKa [0;x] [x;x+y] [x+y;].






PaboTa c mogenbto

_x+y>z x+y>|-x-y  x+y>0.5
xX+z>y |-x-y>y  y<0.

ytz>x y+l-x-y>x x<0.

® [Mony4yaem TpeyroabHUK, No406HbIN
nepBomy € KoappuuymeHTom nogobumsa o,5

® S1/82=1/4



P

0,2

xY

® BepoaTHOCTbL TOrO,
YTO TOYKA OKaXeTCH
OKaXeTcs B
MeHbLleM

TPEeyroJsibH1Ke
P(A)=0.25



[1pumep 2

® CayyanHbim obpa3om HapmncoBaau
TpeyrosbHMK. KakoBa BEpOSITHOCTb TOrO,
YTO OH AIB/IIETCA OCTPOYrO/IbHbIM?



[locTpoeHne mogenu

® [Mepedopmynmpyem 3agavy:

® Yucno 180 cyyanHbim 0b6pasom
npeACTaBUAM B BUAE CYMMbI TPeX
MOJIOXUTE/IbHbIX C/laraembiX. KakoBa

BEPOATHOCTb TOrO, YTO BCE C/1araemMble
MeHbLlle 907



® [MycTb 0<x<y x+y+z=180 z=180-x-y

0<x O<x

—X<)’ x<y_

y<I180-x-y x+2y<I80

o Nonyumnm Tpe;/I'OfIle/IK ¢ BepwmHamu O
(0;0) A(0;90) B(60;60). Kaxxaasa Touka
OAHO3HAYHO «OTBeYaeT» 3a TPeyro/ibHUK
c yrnamm x,y, 180-x-y.




90

y=x

60

—x + 2y =180

180




PaboTa c mogenbto

® OTMEeTMM B Hallen MOAENN TOUKMH,
COOTBETCTBYOLLME OCTPOYIrO/IbHbIM
TpeyroJibHMKaM.

x<y<90 x<y<90

| y<I80-x-y<90 | x+2y<90

) x+y>90

® Nosiy4aeM TpeyroibHMK C BEpLUMHaMM A
(0;90) B(60;60) C(45;45)




® S(ABC)/S(AOB)=(0.5 AC*BC)/(0.5AC*OB)=
BC/OB
® [Mo Teopeme Qaneca BC/OB=0,25

® P(A)=0.25



[lpumep 3

® /lBa WNMOHa peLniv BCTPETUTHLCS Y
doHTaHa. Kaxabln N3 HUX MOXeT
rapaHTMPOBaTb TO/1bLKO TO, YTO OH
NosIBUTCA Yy GOHTaHA € 12-00 40 13-00. [10
MHCTPYKLMN WNMOH NOC/Ie NMPUXO0AA XAET
BCTPeYM y GOHTAHA 15 MUHYT M MO UX
McTeyeHmUu (UAM POBHO B 13:00) YXOAMT.
KakoBa BepOATHOCTb BCTPEYU?



[locTpoeHne mogenu

® 3a eAMHMLY OTCYeTa BO3bMEM 1 4ac, a 33
Haya/10 oTcyeTa BO3bMeM 12:00. [1ycTb X
- BpeMms NpuxoAa NepBoro WnuoHa, ay -
Bpems npuxoa BToporo. Torga osxs=1,0
<y =| n TouKka (X,y) KBagpara C
BepwmnHamm O(0;0) A(o;1) B(z;1) C(2;0)
byaeT COOTBETCTBOBATbL BpeMEHM
npuxoja NepBoro n BTOPOro WNMOHOB.






PaboTa c mogenbto

® BcTpeua nponsonget, TONbKO €Caun
BPEMS NMPUXOAA MEPBOrO LMNMOHA
OT/INYAETCHA OT BPEMEHM NPUX0A3
BTOpOro He 60s1ee yeM Ha 15 MMHYT. T.e.

0 =x =l 0
0<y=<| 0=y
ly-x| <0.25  x:

<x <|
<]
.0.25 <y <x+0.25

® [lonyyaeTtca

nexcaw,asa mexay npsamoimm y=x-0.25 u
y=x+0.25

1acTb kBagpaTta OABC,



® He3awTpmxoBaHHAA YaCTb COCTOUT U3 ABYX
NPAMOYTrOJIbHbIX TPEYr0JIbHUKOB, KaTeTbl KOTOPbIX
PaBHbI 0,75. 3HAYUT UX NAOLWAAb PpaBHa 0,5625. T.e.
3aLlITPUXOBAHHAsA YaCTb COCTABASET 0,4375 OT
NAOLWaAM BCEro KBagpaTa. 3TO U eCTb MCKOMaS

BeposATHOCTb P(A)=0.4375



® [Ipe3eHTauuto
BbIMNOJIHUNA:

® [opbyHoBa EneHa,
ydyeHuua 11b knacca,

MOY «lMmMHa3us
N211»



